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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 17/2024 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Correa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 17/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS 

LTDA, representada pelo Sr. Anderson Bragança dos Santos, CAMARGO E CASTRO TRANSPORTES E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo o Sr. Eric Augusto Moura da Silva, DECLAN COMÉRCIO SERVIÇOS E 

ASESSORIA LTDA, representada pelo o Sr. Kaleb Andrade Feital, FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, representada 

pelo Sr. Fernado Soares de Melo Abrahão, GLOBAL BRASIL COMERCIAL, representada pelo Sr. Leandro Cruz 

de Souza, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA-ME, representada pelo Sr. Denilson 

Oliveira, LP GUIMARÃES LTDA, representada pelo o Sr. Peter da Silva Guimarães, MM VENDA E 

DISTRIBUIÇÃO LTDA, representada pela Sra. Luísa Franco Neves, MPS MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo o Sr. Wando Freitas, PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, 

representada pelo Sr. Rafael Menezes Meirelles,  RSM MATERIAIS SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES IRELI, 

representada pelo o Sr. Anderson Luis da Costa Mendes Oliveira, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo o Sr. Lucas Costa Coutinho e UTM COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo o Sr. Anselmo Mussel Rabello Caxias, todas devidamente credenciadas, 

conforme documentos apensados aos autos. Quanto a empresa JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL 

ELÉTRICO LTDA-ME, informamos que o Contrato Social coreto, foi enviado via e-mail e pela ausência de rede 

foi verificado através de Smartphone e será impresso em momento oportuno. Dando início a sessão, foram 
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recebidos os envelopes de preço e habilitação e informado aos presentes, que a sessão seria suspensa, 

devido a falta de rede, ficando desde já remarcada a próxima sessão, para o dia 24/04/2024 às 13:00 horas. 

Cabe ressaltar, que os envelopes de preço e de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados 

e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após 

lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permanecerem 

presentes até o término da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 
 

  Maricá, 15 de abril de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA 

 
 

CAMARGO E CASTRO TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA 

 
 

DECLAN COMÉRCIO SERVIÇOS E ASESSORIA LTDA 

 
 

FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
 

GLOBAL BRASIL COMERCIAL 
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JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA-ME 

 
 

LP GUIMARÃES LTDA 

 
 

MM VENDA E DISTRIBUIÇÃO LTDA 

 
 

MPS MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS LTDA 

 
 

PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
 

RSM MATERIAIS SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES IRELI 

 
 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 
 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 


